

里里外外都有车 影响乘客进出 站台被侵占随意停车乱象多

晚报讯 (记者 董艳 摄影报道)“这个站台现在乱七八糟的,电动车、摩托车乱停乱放,看起来混乱不堪。”10月24日,家住薛城区金福花园小区的王先生拨打本报热线电话,称薛城区山官线上的一处BRT站台,不仅通往站台的通道里停满了非机动车辆,就连站台内也有车辆停放,最让来往市民不理解的是,紧靠站台的机动车快车道竟然也停了一排三轮车,该站台的乱停车现象急需整治。

接完王先生的电话后,记者第一时间赶赴现场。下午3时左右,记者来到王先生所述的BRT站台。该站台位于薛城区陶山路与山官路交叉路口,南北方向的两个站台均存在乱停车现象,北侧的BRT站台显得更为严重。

记者采访当天恰好遇上附

近的集会。此处的BRT公交站台旁,竟然也有人在摆摊。有市民告诉记者,这样的集会一年到头遇不上几次,即便是有摆摊的他们也能理解,但是在BRT站台附近乱停车,已经严重影响了他们的正常出行。

采访时,一位正在等待B5线路公交车的刘先生称,有几次他在此处乘车,会遇到进入站台的人口被电动车堵住的情况,无奈之下,他只好勉强挪动被拴在站台上的电动车,再从挪出的狭窄空间中进入站台。

和刘先生一样,也在候车的市民张女士表示,在站台乱停车,有时确实会耽误正经事儿,令人非常郁闷。“有一次,我来到这个站台的时候,恰好公交车来到车站,就因为站台上停满了非机动车,导致我不能及时上车,就因为此事,原本应该早到的我竟然迟到了。”张女

士称。

记者在现场看到,北侧的BRT站台停的车较多。刚进入该站台的通道就看到,站台右侧停满了非机动车辆,停车也没有秩序,看起来有些混乱,站台外机动车快车道上,竟然也停满了很多三轮车,过往车辆经过此处纷纷绕道而行。进入站台后,站台入口位置有一辆自行车挡住了近一半的空间,站台内有三辆电动车停放。

“也许是因此处没有工作人员驻守,这些电动车就乱停放,地面看起来也是脏脏的,不管是什么原因,既然BRT站台是方便市民乘车的,相关部门都应该及时对此处的乱停车现象进行整治。”热心市民王先生称。同时王先生也希望附近可以设置一块适合非机动车辆停放的场地,便利在此处乘车的市民停放车辆。



站台内外满是车辆

从站台与公交车间缝隙下车 “不走寻常路”危险随时来

晚报讯 (记者 李帅)近日,家住市中区的市民冯先生拨打本报热线电话反映,在BRT联通换乘中心站台下车时,有些市民下车时不是穿过闸门进入站台然后走出站台,而是下车后直接来到站台闸门与BRT车辆间的缝隙,沿着缝隙下车,等BRT开走后,他们或是穿过马路或是踏过绿化带离开站台。“最近一段时间上下班都是乘坐BRT,多次遇到这样

的情况,他们虽然节省了时间,但是给自己和他人带来的危险却很大。”冯先生在电话中说道。

根据冯先生的反映,记者随后来到BRT联通换乘中心站台附近,由于是早高峰,BRT车上的乘客很多。在道路南侧的站台附近,记者看到一位中年人下车后没有经过闸门,而是直接转弯进入站台与公交车之间的缝隙中。如此行为与冯先

生在电话中描述的一模一样。“每天都能看到一些市民如此下车,主要是这个站台出人都得从地下,绕来绕去的让有些市民不习惯。只是如此太过危险。”附近工作的市民告诉记者。

“换乘中心的站台共有四个,道路两侧各有两个。站台是通过地下通道相连,市民乘坐车辆都是从地下的进出口进入换乘。有些市民就在附近工

作,不需要换乘,所以直接出了车门跑到站台外面,如此省时省力。但是他们无论是去路的哪一侧,都得横穿马路,而这条路上的机动车最高时速为八十公里,车速较快,横穿马路很危险,所以,无论是为了自己还是他人的人身安全,都不应该直接出站台横穿马路。”市民魏先生建议。

人行道上脏水流 行人路过慢悠悠



晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道)24日下午,在滕州市大同北路与通盛路交会处,大同北路路西的人行道上,从一堵墙的下面流出很多脏水,不仅挡住了行人的去路,而且脏水很是难闻,路过市民不得不掩鼻而过。

记者看到,在人行道西面的墙根下,有一个被人凿出来的洞,脏水从墙根下的洞中流出,人行道上已经被脏水霸占了很大一部分区域,行人经过时很不方便,而且这些脏水散发着难闻的气味。据介绍,此处人行道常年有脏水从墙内流出,有时候会将人行道“拦腰截断”,给附近居民带来很大的不便。

家住西七里沟的居民王女士说,墙内是一个市场,这里的脏水就是从那边流出来的。“市场上卖啥的都有,不乏杀鸡和卖熟食的店,这些店经常会用大量的水,而水无处倾倒,有人图省事便开挖了这样一个下水道,水就从里面流到了墙外的路上。”王女士说。

记者通过南门进入市场,市场内很是繁华,各种卖小吃、水果、蔬菜的店面一应俱全。“市场内的人流量很大,店家生意不断,才产生了大量的废水,水没地方排出,部分水就流到了墙外的人行道上。”知情市民告诉记者说。



小广场 安上隔离栏

近日,记者再次来到市中区文化路实验幼儿园西侧的小广场,看到小广场靠近路边的一侧安装了一排隔离栏。“以前这里完全就是个停车场,现在这样最好,可以来这里休闲健身了。”一位带着孩子的老人说。

(记者 李帅 摄)

新闻热线

3358919

倾听百姓事
全心解民忧